
       ALGORITME VAN HERON VOOR HET BENADEREN VAN     

       (n is een gegeven positief geheel getal) 

 

 Bepaal twee getallen a en b zodat n = ab 

(a en b zijn de lengte en de breedte van een rechthoek met oppervlakte n). 

 

een eerste benadering voor       Dan is 

 

 

 

is de volgende benadering voor            

 

 

is de volgende benadering voor            

 

 

       enzovoort …   

 

Op die manier kan men een rij x1, x2, x3 … opbouwen van getallen die opeenvolgende 

benaderingen zijn voor de zijde x van het vierkant waarvan de oppervlakte gelijk is aan n. 

 

Uit    
    

 

 

 
  volgt immers dat x² = n of         

 

 

Voorbeeld. Benadering van     
 

Stel a = 7 en b = 1, dan is  

x1 = 4 

x2 = 2,875  

x3 = 2,654891304   

x4 = 2,645767044  

x5 = 2,645751311 

enzovoort… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


